
ENCUESTA A PADRES DE FAMILIA  

CLASES SEMIPRESENCIALES 2021 

INFORME PREESCOLAR -  PRIMARIA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TOTAL 

Votaron:   300 de 438      68.50 %      NO (276 de 300):  92 %         SÍ (24 de 300):   8 % 

No votaron: 138  de 438    31.50 %    

 

 

 

GRUPO TOTAL RESPUESTAS NO SÍ 

PK° A 12 12 10 2 

K° A 14 8 8 0 

K° B 15 10 10 0 

      K° C 14 8 8 0 

 55 38 36 2 
1° A 26 13 12 1 

1° B 24 11 11 0 

2° A 24 14 13 1 

      2° B 25 12 12 0 

 99 50 48 2 
3° A 30 17 17 0 

3° B 30 20 20 0 

 60 37 37 0 
     

     

TOTAL 214 125 121 4 

Votaron:        58.41%                                 NO: 96.8 %     SÍ:  3.2%      
No votaron:  41.59%                         

GRUPO TOTAL RESPUESTAS NO SÍ 

4° A 24 18 15 3 

4° B 23 19 19 0 

4° C 23 16 15 1 

 70 53 49 4 
     

5° A 28 19 16 3 

5° B 28 20 19 1 

5° C 27 25 24 1 

 83 64 59 5 
     

6° A 24 21 16 5 

6° B 24 19 13 6 

6° C 23 18 18 0 

 71 58 47 11 

     

TOTAL 224 175 155 20 

Votaron:        72.32%                                NO: 87.65%  SÍ: 12.35%            
No votaron:  27.68 %                       



 

ENCUESTA 

CLASES SEMIPRESENCIALES 

INFORME SECUNDARIA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TOTAL 

Votaron:   463  de  624        74.20%      NO  (397 de 463):    85.75 %            SÍ  (66 de 463):    14.25% 

No votaron:  161 de 624    25.80%    

 

GRUPO TOTAL RESPUESTAS NO SÍ 

7° A 30 26 20 6 

7° B 30 18 18 0 

7° C 30 14 12 2 

 90 58 50 8 

     

8° A 33 24 20 4 

8° B 34 27 22 5 

8° C 34 29 26 3 

 101 80 68 12 

     

9° A 33 23 23 0 

9° B 33 22 15 7 

9° C 34 22 19 3 

 100 67 57 10 

     

TOTAL 291 205 175 30 

Votaron:        70.45%                            NO:  85.37 %     SÍ:  14.63%      
No votaron:  29.55%                         

GRUPO TOTAL RESPUESTAS NO SÍ 

10° A 36 27 25 2 

10° B 35 28 26 2 

10° C 35 30 25 5 

 106 85 76 9 

     

11° A 36 22 22 0 

11° B 31 27 23 4 

11° C 32 23 22 1 

 99 72 67 5 

     

12° A 32 22 18 4 

12° B 31 29 23 6 

12° C 32 24 18 6 

12° D 33 26 20 6 

 128 101 79 22 

     

TOTAL 333 258 222 36 

Votaron:        77.48%                              NO: 86.05%   SÍ: 13.95%            
No votaron:  22.52%                       



 

 

 

 

TOTAL 
 

 

VOTARON:         763  de  1.062           71.85 %    

NO VOTARON:   299  de  1.062           28.15 % 

 

 

VOTARON  NO:   673 de 763     88.2% 

VOTARON SÍ:         90 de 763     11.8% 

 

 

 

 

 

 


